BANK MAYAPADA

# **Guo Ji Ri Bao**

2024年4月16日(星期二) 农历甲辰年三月初八



中國銀行 雅加达分行 BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:Pnd





4月15日,南苏省丹纳托拉贾县(Tana Toraja)爆发土崩,导致18 人死亡2人失踪。 搜 救 队 目 前 还 在 搜 救 受 灾 居 民

【本报讯】南苏省丹纳托 拉贾县(Tana Toraja)警察局

其办事处声称,居住在Makale 人失踪。 镇的一家19口,在4月13日 应急救援组主任古纳中校 午夜全被泥石流掩埋,结果造 (Guna Munda)于4月15日在 成有15人丧命、2人受伤和2

### 尤斯里尔:起诉方未能证明大选舞弊 阿尼斯-穆海敏法律团指普选委偏向第二序号阵营

(Prabowo Subianto) - 吉布兰 (Gibran Rakabuming Raka)胜 选团队法律组主席尤斯里尔 (Yusril Ihza Mahendra)于4月 15日在雅加达声称,实际上, 阿尼斯(Anies Baswedan)-穆 海敏(Muhaimin Iskandar)和 甘贾尔(Ganjar Pranowo)-马 福(Mahfud MD)这两个阵营, 在宪法法院日前召开的庭审 中,无法证明2024年大选发 生了大规模舞弊,裙带关系, 乃至滥用发放社会援助等企 图促使某一对正副总统候选 人获得利益或胜选的目的。

尤斯里尔说,阿尼斯-穆 海敏和甘贾尔-马福两阵营推 荐的证人和专家,同样在庭审 中拿不出能令人信服的证据。

他说:"在主要案件中, 我们的结论是,申请人未能 证明他们在诉讼内容所指责 所有违法理由,即通过裙带 关系,滥用社会援助,并在各 地做出结构化、系统性和大 规模操纵地区负责人的方 式,因此发生了各种违法行 为、欺诈和滥用权力行为。"

然而在另一方面,阿尼 斯-穆海敏法律团的律师赫 鲁(Heru Widodo)于4月14日 在雅加达声称,宪法法院已 经定下了日期,今年4月16

【本报讯】普拉博沃 日就必须提交关于2024年总 统选举争议审判的结论。

> 赫鲁承认说,阿尼斯-穆 海敏法律团对该结论草案仍 处于讨论的阶段中。尽管如 此,有一些主要观点已经初 现其框架了。

他说:"对于上述法律分析 的结论,已经证实了被告方(普 选委员会)触犯不公平的违规 行为,而且也证实了普选委偏 向第二序号正副总统候选人, 这是损害民主的违规行为。"

海敏法律团正对各方提交的 证据资料进行了法律分析,同 时也将充分利用法官团给予 的权利,特别是对上周举行的 最后一次听证会上,有四位部 长和普选举办人道德委员会 的证词进行专门回应,然后又 把申请人提交的证据和专家 的证词再联系起来。

关于已被公众所知的也 并已经发表的法律事实,他们 将在附件上附上结论。宪法 法官团自4月5日举行的最后 一次听证会之后,就开始召开 了马拉松式的法官协商会议。

然后在4月16日提交结 论之后,宪法法院最迟于 2024年4月22日,就对2024 年总统选举争议案宣读裁决 (Sm)

古纳中校解释说,为了要 欢送其中一位家庭人员出外打 工,一个大家庭19口全都聚集 在名为Rappe的家里,大约在 印尼中部时间11时30分,共 有三间房屋包括 Rappe 的房 屋全被泥石流冲击,所有的人 都来不及逃跑,结果他们统统 被泥石流掩埋,另外的两间房 屋刚好没人居住。

一位名为尤莉(Yuli)的

居民说,大约在晚上11时30 分左右,她有听到泥石流的声 音,然后她又吓了一跳,因为 她也有听到求救声,她就赶紧 出来看一看,发现Rappe的房 屋都已被泥石流掩埋了。

尤莉说,当地居民就立即 展开了搜救行动,首先被发现 的 3 人就是 Rappe (35 岁)和 Tania (8岁)还活着,但 Dala (30岁)就已经丧命了。

古纳中校透露说,联合搜

救队至今还在积极展开搜救 行动,并使用重型设备挖开泥 石流,其中已把罹难者和受伤 者转移到医院,另外2人还是 下落不明。

除了在Makale镇之外,大 约在4月14日(周日)印尼中 部时间凌晨3时, Makale Selatan镇Randan Batu乡也发生 山体滑坡,结果有3人也遭 难,因此丹纳托拉贾县死亡人 数共达18人。 (Sm)

### 我国呼吁伊朗和以色列保持克制

【本报讯】我国对伊朗对 根源是以色列对巴勒斯坦的 以色列的袭击作出反应。我 国政府呼吁所有交战各方务 必保持克制。伊朗无人机和 我们敦促联合国安理会立即 导弹从4月13日至4月14日 袭击以色列。这是伊朗对以 继续努力在中东创造和平, 色列的第一次直接袭击行动。

外交部在社交媒体上的 官方帖子中申明,我国对中 东安全局势升级感到关切, 并呼吁各方保持克制。我们 认为,中东安全恶化问题的

非法占领。因此,外交部要 求联合国安理会采取行动。 采取行动,缓和紧张局势,并 包括停止对巴勒斯坦的非法 占领和以色列违反国际法的 各种行为。

首先对伊朗对以色列的袭击 做出了反应。美国是以色列

的亲密盟友,表示谴责伊朗的 行动,并承诺支持犹太复国主 义者。英国首相里希·苏纳克 谴责了这次袭击。苏纳克表 示,这是一次鲁莽的袭击,有 可能加剧紧张局势,并破坏中 东地区的稳定。

沙特外交部发表声明表 达了其担忧,与我国类似,沙 除我国外,世界其他国家 特阿拉伯也呼吁各方保持克 制,避免该地区及其人民面 临战争危险。 (亮剑)

## 国军和国警向梭隆居民表示歉意 不法分子导致军警冲突事件破坏团结

中心主任努格拉哈少将(Nu-雅加达召开记者会时声称,关 于海军人员同机动警察人员 于4月14日在西南巴布亚省 梭隆(Sorong)港发生冲突的 事件,军警之间的团结已经被 不法分子完全破坏了。

【本报讯】国军总部新闻 天晚上8时22分,第三舰队司 生冲突事件,警方和军方都互 令同随行人员在梭隆市 Oetojo graha Gumilar)于4月15日在 医生海军医院,同西巴布亚省 警区警长尊尼少将(Johnny Eddizon Isir)进行了会晤,双方 对这一事件的发生感到非常遗 憾,因为军警之间的团结全都 被这些不负责任的人破坏了。

他说,对于机动警察不法 努格拉哈少将透露说,当 人员和海军不法人员之间发 相表示道歉,同时也不忘向梭 隆市民说声道歉,如今双方也 已经派人深入调查此事

努格拉哈少将强调说:"当 地警长和第三舰队司令将展开 全面调查行动,一旦发现他们有 罪,将根据现行法律受到惩罚。"

详细来说,在4月14日(周 日)上午9时30分那一天,海军



报在手

知







https://guojiribao.com/

人员和机动警察人员在西南巴 布亚省梭隆港的出发大厅入口 处发生了冲突,因为机动警察 人员被海军人员指责,结果两 人之间也就产生了误解。

他补充说,在这起事件 中,共有5名人员受了伤,他 们如今已经在医院正接受细 心治疗。除此之外,军警方也 奉劝大家对梭隆港发生冲突 事件,不要受到虚假信息的负 面影响。 (Sm)



RANCH ( MARKET FARMERS ( MARKET



















